

心系群众办实事 真情为民暖人心

管城区市场监管局 打击整治养老诈骗进市场宣传



本报讯 为进一步提升辖区居民对养老诈骗的防范意识和识别能力,守护老年群体的钱袋子,近日,管城区市场监管局重点对农贸市场——这一老年人主要活动场所,开展打击整治养老诈骗进市场宣传活动。

9月1日,区市场监管局工作人员来到管城区金城街农贸市场,现场发放养老诈骗宣传彩页,用通俗易懂的语言向老年人讲解什么是“养老服务”“入股分红”“高额回报”“以房养老”等重点“雷区”,提醒老年人要珍惜自己的辛苦钱,学会明辨是非,区分“养老诈骗”的套路,谨防上当受骗,更不能轻信“一夜暴富”“不劳而获”“天上掉馅饼”的事,拒绝诱惑、远离诈骗。工作人员现

场提醒大家,一些不法分子利用人们贪小便宜的心理,通过老年人健康讲座兜售劣质保健品,同时教会老年人如何处理、应对发生在自己身边的诈骗,应当向哪些职能部门反映,以及保护自己的合法权益不受侵犯等防范养老诈骗行为的相关知识。

本次活动发放防范养老诈骗彩页1000余份,养老欺诈宣传文化衫和手提袋400多件,不但获得了老年人的一致好评,还营造了人人参与、人人知晓的宣传氛围,筑牢反诈“防火墙”,营造了良好的打击整治养老诈骗氛围,切实维护了辖区老年人的合法权益和社会稳定。

记者 冉红政
通讯员 黄帅 文/图

郑州市自然资源和规划局管城分局 上好履职“第一课” 担责于心践于行

本报讯 近日,郑州市自然资源和规划局管城分局召开新干部任前集体廉政谈话会,邀请派驻纪检组组长马喜斌对新任中层干部进行集体谈话。

首先,各位新履职中层干部逐一进行自我介绍,马喜斌对中层干部进行提问交流,从入职初心、政治理想到人生规划,始终牢记“初心、欲望、责任”六个字,为中层干部理清工作思路和前进方向。

马喜斌对新任中层干部提出要求:一要讲政治,永葆“忠诚”之心。要旗帜鲜明讲政治,坚持正确的政治方向,始终保持我们党的政治本色,不断增强增值判断力、政治领悟力、政治执行力。二要常自省,守牢“廉洁”之心。要牢记清廉是福、贪欲是祸的道理,梳理正确的权力观、地位

观、利益观,任何时候都要稳得住心神、管得住行动、守得住清白。三要善担当,秉持“实干”之心。要强化责任意识,职责于心、担责于身、履责于行,努力做到干在实处、走在前列,种好自己的“责任田”。

新任干部纷纷表示,将以履职“第一课”为新起点,坚决把准政治方向,坚决服从组织安排,不断加强理论学习 and 业务能力锻造,不断提高团结协作和履职尽责能力,在自己的岗位上始终保持清正廉洁的作风和良好的精神面貌,以更加务实的作风、更加优秀的业绩,为做好自然资源和规划的各项工作作出新贡献。会后,中层干部签订了《干部任前廉政承诺书》。

记者 冉红政
通讯员 刘博闻

管城区红十字会 开展2022年“世界急救日”主题活动



本报讯 9月10日除了是中秋佳节,也是第23个世界急救日。节日前夕,为进一步提升应急综合救援队伍急救能力,强化应急自救互救基本技能,管城区红十字会联合区应急管理局开展“终身学急救 救护伴我行”主题活动。

9月7日,来自管城区应急救援队的60名志愿者在市红十字会急救部郑建梅讲师的带领下,采取“理论+实操”的方式,进行了心肺复苏、创伤救护、常见急症、意外伤害、突发

事件等急救知识和技能。培训现场气氛高涨,参训队员认真听讲、踊跃参与到实操练习中,在老师的悉心指导下努力练习,不放过任何一个细节。本次培训考核合格者将获得初级救护员资格证书。

参训队员纷纷表示,这样的培训十分重要也很有必要,在遇到紧急情况 and 意外时,既能做好自救,也能为及时、有效帮助他人挽救生命提供帮助。

记者 冉红政
通讯员 黄帅 文/图

城东路街道 开展网络安全宣传周主题宣传活动



本报讯 为进一步增强辖区居民网络信息安全意识,提升居民依法防范和打击危害网络安全行为,9月7日上午,在2022年国家网络安全宣传周来临之际,城东路街道办事处东滩社区新时代文明实践站开展以“网络安全为人民,网络安全靠人民”的网络安全宣传周主题宣传活动。

“网络时代,信息安全关系着我们每个人,自己先学会了,才能做好宣传工作。”活动之前,社区工作人员通过观看视频等方式先进行了相关学习,并充分发挥社区年轻居民志愿者的先锋模范作用,在推进网络安全的工作中主动作为,积极宣传《网络安全

法》《个人信息保护法》《防电信诈骗》等法律法规和网络安全小知识。同时,志愿者还就常见网络诈骗手法、日常网络陷阱等网络安全小常识向居民进行了详细讲解,并倡议社区居民不破坏网络秩序、不沉溺虚拟空间、正确理财、杜绝非法融资等,要增强网络安全意识和法律意识,传播网络正能量。

此次宣传活动把网络安全知识融入到社区文化当中,将网络安全宣传知识延伸至社区居民身边,形成人人参与网络安全的良好氛围,使网络安全深入人心。

记者 冉红政
通讯员 李颖睿 文/图